
nak a maga sajá­tos tech­ni­kai 
anyagai és esz­kö­zei, valamint 
általá­nos elméleti és mód­szer­ta­
ni elemei, amelyek a design min­
den terü­letére ér­vényesek. 
Az au­tódesign olyan sokrétû, 
hogy az egész egyéni­séget 
igénybe veszi, aki ezt elsajá­tí­
totta, probléma nélkül átáll más 
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z ipari kapcsolat az egye­
temi design oktatás elen­

ged­hetetlen része és ki­egészítô­
je. Ezért a MOME For­mater­ve­
zô tanszéke szá­má­ra fontos 
minden kapcsolat. Az pedig 
kü­lön ki­tüntetô, hogy a jár­mû­
ter­vezés terü­letén ez a partner 
a DaimlerChrysler lehetett. Az 
együttmûkö­dés azonban a ma­
gyar for­mater­vezô hallgatók 
tehetségének is kö­szönhetô.
A MOME hallgatói „alól ki­ment 
az ipar” – mond­ta a START ki­ál­
lítás megnyi­tójá­hoz kapcsoló­
dó sajtótá­jékoz­tatón Lengyel 
István, az egyetem professzora 
a Köz­lekedési Mú­zeumban. – 
Keresni kellet egy befogadó vál­
lalatot, így kez­dôdött az együtt­
mûkö­dés a Daimler­Chrysler­rel, 
di­nami­kus, élô kapcsolat ala­
kult ki. A hallgatók részt vehet­
tek Pfei­ffer professzor­nak a 
design fi­lozófi­á­já­ról tar­tott elô­
adá­sain. A cég konzu­lensei a 
feladatok minden fá­zi­sá­ban 
kö­vették a ter­veket, kri­ti­ká­val, 
taná­csokkal segítve a munkát. 
A hallgatók meglá­togathatták 

a DaimlerChrysler stuttgar­ti 
üzemét, és ismer­ked­hettek a 
designköz­pont munká­já­val. 
Néhá­nyan dolgoz­hattak a ter­
vezôstú­di­óban, még a diploma­

munká­ju­kat, doktori disszer­tá­ci­
óju­kat is ott készíthették, sôt 
ketten már dolgoz­nak is a Mer­
cedes-Benz­nél (egy volt hallga­
tó pedig egy má­sik vi­lágcégnél 
tu­dott elhelyez­ked­ni).
A jár­mûter­vezés a design egyik 
speci­á­lis terü­lete, amelynek a 
mûszaki ismereteken túl megvan­
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EZ VOLT A START, A FOLYTATÁS…

Az el­sô kap­cso­lat a DaimlerChrysler és a Mo­holy-Nagy 
Mû­vészeti Egyetem (Bu­dapest) kö­zött 2001 ôszén Len­gyel 
Ist­ván pro­fesszor, a MOME Formatervezô tanszékének 
vezetôje kezdeményezésére és Prof. Harold Leschke, 
a DaimlerChrysler Advanced/Corporate Design 
vezetôje közremû­kö­désével és Prof. Peter Pfeiffer, 
a DaimlerChrysler design elnökhelyettesének 
védnökségével jött létre.

A MOME és a DaimlerChrysler 
5 éves együttmûködése
A MOME és a DaimlerChrysler 
5 éves együttmûködése

A saj­tó­tá­jé­koz­tatón Lengyel István 
beszélt a MOME és a Daimler­

Chrysler 5 éves együttmû­kö­dé­sé­rôl

A kiállí­tást 
a Köz­lekedé­si 

Mú­zeum 
igaz­gató­ja, 
Kócziánné 

dr. Szentpéteri 
Erzsébet, 

Lengyel István 
és Peter Pfeiffer

professzorok 
nyitották meg

A MOME hallgató­inak munká­ival ismerkedhettek a Köz­lekedé­si Mú­zeum lá­togatói. A látvá­nyos tervek kö­zött né­hány ismerôs is akadt. A hallgatók 
kö­zül többen is rendszeres résztvevôi (és nyertesei) voltak a Camion Truck&Bus formatervezé­si pá­lyá­zatainak

terü­letekre. Jóllehet magyar jár­
mûi­par­ról nemi­gen lehet beszél­
ni, vannak új ipar­á­gak, új fel-
adatokkal. A nyi­tott ipari fejlô­
déshez alkalmaz­kod­ni – ez 
most a teendô – hallhattuk a 
sajtótá­jékoz­tatón.
Ki­tüntetésnek szá­mít az is, hogy 
2003-ban a DaimlerChrysler A 
design vará­zsa címû ki­állítá­sán 
a magyar di­á­kok ter­veit, modell­
jeit is bemu­tatták.
Öt év letelt, de a Köz­lekedési 
Mú­zeum ki­állítá­sa nem véletle­
nül kapta a START címet, hi­szen 
remélhetôleg ez az öt esz­tendô 
további évek együttmûkö­désé­
nek kez­detét jelenti – mond­ta 
Lengyel István professzor.

papp

117 mome.indd   117 2007.10.26   10:14:02


